
Spomin 

 

Navodila: 

Učitelj posamezen spomin natisne in razreže po za to narisanih črtah. Za večkratno uporabo 

je priporočeno, da se kartice za spomin plastificira. 

Spomin je prilagojen starosti oziroma razredu učencev. Za prvi razred je primeren slikovni 

spomin, ki je sestavljen le iz sličic, za drugi razred spomin iz sličic in besed, za tretji razred pa 

spomin le iz besed. 

Učenci igrajo spomin v poljubnih parih. Vsak par dobi en komplet kartic za spomin.  

Učenci kartice za spomin obrnejo tako, da je sličica oz. besedilo obrnjeno proti podlagi. Kartice 

med seboj dobro premešajo. Igro prične poljubni igralec, nato pa se igralca izmenjujeta. Prvi 

igralec odkrije dve kartici. Če se kartici ne ujemata, jih obrne nazaj na mesto, kjer jih je dobil. 

Če pa se kartici ujemata, jih vzame in s tem pridobi en par. V tem primeru lahko igralec 

ponovno obrne dve kartici. Vsakič, ko igralec dobi dve ujemajoči se kartici, ima še eno 

priložnost. 

Pri slikovnem spominu mora igralec poiskati po dve enaki sličici. Pri spominu s sliko in 

besedilom mora igralec poiskati eno kartico s sliko in drugo z besedilom, ki se ujema s sliko 

(npr. sličica: jabolčni ogrizek + besedilo: jabolčni ogrizek). Pri spominu z besedilom pa mora 

igralec poiskati dve kartici z ujemajočima se besediloma (npr. besedilo: jabolčni ogrizek + 

besedilo: biološki odpadki; ti dve besedili tvorita par). Pri spominu z besedilom se nekatere 

kartice ponovijo, toda vse imajo svoj par. Zmaga igralec, ki prvi zbere največ pravilnih parov.  

 

Cilja, ki ju želimo s to dejavnostjo doseči sta: 

Učenci: 

- poznajo vrste odpadkov in znajo ločevati odpadke, 

- med seboj sodelujejo, komunicirajo, krepijo dobre odnose in si pomagajo. 

 

 

 

 



Skrb za čisto okolje 

Didaktično gradivo: Spomin s slikami za 1. razred 

 

 



Skrb za čisto okolje 

Didaktično gradivo: Spomin s slikami in besedilom za 2. razred 
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Skrb za čisto okolje 

Didaktično gradivo: Spomin z besedilom za 3. razred 
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